



平成 22 年 12 月 9 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 長 大
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 永 治 泰 司
 (コード番号 9 6 2 4 東証第二部)
 問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 藤 田 清 二
 管 理 本 部 長
 (TEL 03 - 3639 - 3301)

(追加訂正)「平成 22 年 9 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 11 月 15 日に発表いたしました「平成 22 年 9 月期 決算短信」につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 訂正理由

平成 22 年 9 月期 有価証券報告書作成時において、一部訂正事項が確認されたためであります。

2. 訂正箇所 (訂正箇所には下線を表示しております。)

平成 22 年 9 月期 決算短信 [平成 22 年 11 月 15 日発表]

27 ページ

4. 連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

(訂正前)

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	3,371	3,371	-
(2) 受取手形及び完成業務未収入金 1	772		
貸倒引当金 1、 2	3		
	768	768	-
(3) 有価証券及び投資有価証券	<u>705</u>	<u>705</u>	-
資 産 計	<u>4,849</u>	<u>4,849</u>	-

(訂正後)

(単位：百万円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	3,371	3,371	-
(2) 受取手形及び完成業務未収入金 1	772		
貸倒引当金 1、 2	3		
	768	768	-
(3) 有価証券及び投資有価証券	<u>304</u>	<u>304</u>	-
資 産 計	<u>4,444</u>	<u>4,444</u>	-

28 ページ

4 . 連結財務諸表
注記事項
(金融商品関係)

(訂正前)

(単位 : 百万円)

区分	連結貸借対照表計上額
非上場株式	400

(訂正後)

(単位 : 百万円)

区分	連結貸借対照表計上額
非上場株式等	401

以 上